

7
Однак священника і дяка мусимо постаратись самі.
Т а Б о г Д о б р и й і нас не опустив. Довідавшись, що недавно в Римі наш
Патріярх Отець Йосиф Перший, висвятив священослужителя Отця Л.Любинського,
до якого звернувшись ми одержали позитивну відповідь. За дозволом Патріярха
Отця Йосифа I, о.Л.Любинський відслужив Воскресні Богослуження, а співали
панове з нашої парафії.

На тому праця нашої дуже жертвенної Парафіяльної Ради не скінчилася.
Почалися знову ходження, писання, щоб дістати повну духовну опіку, щоб дістати
одну з багатьох напівпорожніх церков /а с їх тут аж 8-сім і дві каплиці/
для вжитку нашої парафії. Продовж пів року всі старання - діяльність нашої
Парафіяльної Ради використавши всі можливості - увінчалися повним неуспіхом.
Лишилася тільки одна тимчасова розв'язка - це звернутись до наших Пра-

вославних Братів.
В неймовірно короткому часі ми одержали широ-сердечну-позитивну відпо-
відь від Високопреосвященнішого Митрополита Мстислава, від о.Декана Прото-
пресвітера Степана Біляка та від Протоієрея Михайла Борисенка Настоятеля
Храму св.Покрова де ми знайшли гостинне приміщення. Вони широ-сердечно нас
прийняли і з великою любов'ю привітали у своєму Храмі, де ми можемо молити-
ся до Всевишнього в нашій рідній мові заховаючи заповіді наших предків і
йти їхніми слідами, як рівнож бути в злуці з цілим нашим Українським Народом.
І це сильне бажання молитися в рідній мові, молитися з нашим Патріярхом
і за нашого Патріярха Отця Йосифа, святкувати свята з нашою тисячолітньою
традицією за клянівським традиційним календарем дало нам силу до побудови
нашої парафії св.Архистратига Михаїла.

З БЛАГОСЛОВЕННЯМ ПАТРІЯРХА ОТЦЯ ЙОСИФА 9-го листопада 1975 року наш
Настоятель о.Л.Любинський відслужив першу св.Літургію при вщерть виповненій
церкві св.Архистратига Михаїла, яка знайшла гостинне приміщення в УП Храмі
св.Покрова.

Зворушливою до сліз - радості була хвилина, коли після заамвонної молит-
ви отця Л. Любинського, ми побачили в повних святочних ризах Настоятеля
храму св.Покрова о.Протоієрея Михайла Борисенка, який сердечно братнім по-
цілунком вітаючи о.пароха Л.Любинського між іншим сказав таке: "Сьогодні
парафія св.Архистратига Михаїла почала писати світлу історію вашого буття!"
"Цю подію Ви відзначили першою Богослужбою за спільним з нами календарем.
Ми радіємо, що змогли Вам допомогти в цій справі, бодай цим скромним примі-
щенням при нашій духовній громаді. І ось в цей історичний і незабутній для
нас, а особливо вашої духовної громади день, маю надзвичайно велику приємність
широ вітати вашого отця Пароха, вітати всю Управу Церкви св.Архистратига
Михаїла, всіх парафіян і всіх тут присутніх та побажати найкращих успіхів у
вашому церковному житті. До мого привітання і найкращих побажань приєднують-
ся всі члени Парафіяльного Уряду, всі прицерковні організації і всі Парафіяни
церкви св.Покрова...".

Дякуючи о.Л.Любинський сказав такі слова: "Тому, що усі наші старання, щоб
дістати гідне приміщення не увінчалися успіхом - ми звернулися за поміччю
до наших Православних Братів. Їхня любов ближнього і доброта звеліли їм по-
ділитися з нами їхнім Храмом у нашій потребі. І я в імені цілої нашої Па-
рафії і її Уряду складаю за це шире подяку Високопреподобному Отцю Михай-
лові Борисенкові, настоятелеві цього Храму, Парафіяльній Раді й їхній церков-
ній Владі. Хай Господь відплатить їм сторицею і зішле свої обильні ласки
на наші обидві Братні Церкви".

Не відкладаючи на пізніше парафіяни взялись зразу до роботи. При пара-
фії зорганізувалось Сестрицтво св.Анни, яке жертвенністю та повною посвятою
працею придбало кілька тисяч доларів /за 9-ть місяців/ на будову нашого
власного Храму. Розвинуло харитативну діяльність і є живчиком цілої парафії.
Братство Молоді теж не осталося позаду, а може стати добрим прикладом для
інших молодечих організацій. Нещодавно створине Братство св.Михаїла, з пов-
ною посвятою пірнуло у вир праці для добра нашої парафії, нашої Церкви і На-
роду.